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     vÀgÀUÀw: 8               «µÀAiÀÄ: UÀtÂvÀ.        À̧ªÀÄAiÀÄ: 1.30 UÀAmÉ            CAPÀUÀ¼ÀÄ: 40 

_____________________________________________________________ 

1. 1 6   DzÀgÉ, A & B  UÀ¼À É̈ É̄UÀ¼ÀÄ PÀæªÀÄªÁV ...........                               1×4=4 

    +2 A 
   ---------           A) 5 , 6            B) 5 , 7       C) 5 , 4             D) 6 , 5   
       B 1 
  ------            

2.  8x2– 24x  gÀ C¥ÀªÀvÀð£À.  

A) 8x(x–3)   B) x(x–3)       C)  8x(x+3)         D)  8(x–3) 
3.   ( a + b )2  =  ---------         

A)  a2 + b2 + 2ab B) a2 + b2         C) a+ b+ 2ab   D) a2 + b2 – 2ab 
4. ¥ÀÆuÁðAPÀUÀ¼À UÀtzÀ°è£À CvÀåAvÀ PÀ¤µÀ× À̧ASÉå.    

A)  1             B) 3         C) 0                          D) 2  
5. 426  -  EzÀ£ÀÄß ¸ÁªÀiÁ¤åÃPÀgÀt gÀÆ¥ÀzÀ°è §gÉ¬Äj?                                              1×4=4 

6. 4a2 – 25  EzÀ£ÀÄß C¥ÀªÀwð¹?    

7. [20 – (2011–201) ] + [[2011 – (201–20)]],    À̧gÀ¼ÀgÀÆ¥ÀPÉÌ vÀ¤ßj? 

8. 26 - EzÀgÀ UÀÄuÁPÁgÀzÀ « É̄ÆÃªÀÄªÀ£ÀÄß §gÉ¬Äj?                            

9. 9 jAzÀ 17 gÀ ªÀgÉV£À J¯Áè À̧ASÉåUÀ¼À£ÀÄß §¼À¹ 3x3 ªÀiÁAiÀiÁZËPÀªÀ£ÀÄß gÀa¹?                      2×6=12 

10. À̧ÆvÀæ §¼À¹ « À̧Ûj¹ :  (2x + 5y)2  

11. PÉÆnÖgÀÄªÀ avÀæzÀ°è ∠∠∠∠ PMD = 1350 DzÀgÉ G½zÀ PÉÆÃ£ÀUÀ¼À£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj?  

                                                                      
12. x2 + 5x – 24.  C¥ÀªÀwð¹? 

13. C¥ÀªÀvÀð£À «zsÁ£ÀzÀ°è 4096 gÀ WÀ£ÀªÀÄÆ®ªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj? 

14. MAzÀÄ wæ̈ sÀÄdzÀ PÉÆÃ£ÀUÀ¼ÀÄ 2:3:5 gÀ C£ÀÄ¥ÁvÀzÀ°èªÉ. ªÀÄÆgÀÄ PÉÆÃ£ÀUÀ¼À C¼ÀvÉ PÀAqÀÄ»r¬Äj?                                                

15. MAzÀÄ wæ̈ sÀÄdzÀ ¥ÁzÀ ªÀÄvÀÄÛ JvÀÛgÀUÀ¼ÀÄ PÀæªÀÄªÁV (3x–4y) ªÀÄvÀÄÛ (6x+5y) EzÀÝgÉ,                3×4=12 
    CzÀgÀ PÉëÃvÀæ¥sÀ®  PÀAqÀÄ»r¬Äj? 

16. AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ 3 À̧éAiÀÄA ¹zÀÞUÀ¼À£ÀÄß §gÉ¬Äj?    

17. MAzÀÄ ZËPÁPÁgÀzÀ DlzÀ ªÉÄÊzÁ£ÀzÀ «¹ÛÃtðªÀÅ 9216  EzÀÝgÉ, CzÀgÀ ¸ÀÄvÀÛ¼ÀvÉAiÀÄ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj? 

18. JgÀqÀÄ ¸ÁÜ£ÀUÀ¼ÀÄ¼Àî À̧ASÉåAiÀÄ CAQUÀ¼À ªÉÆvÀÛªÀÅ 12 DVzÉ.ªÀÄÆ® CAPÉAiÀÄ ¸ÁÜ£ÀUÀ¼À£ÀÄß §zÀ¯Á¬Ä¹zÁUÀ §gÀÄªÀ  

         ºÉÆ À̧  ¸ÀASÉåAiÀÄÄ ªÀÄÆ® À̧ASÉåVAvÀ 54 gÀµÀÄÖ zÉÆqÀØzÁzÀ°è, D ªÀÄÆ® À̧ASÉåAiÀÄ£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj? 

19. ‘MAzÀÄ wæ s̈ÀÄdzÀ ªÀÄÆgÀÄ M¼ÀPÉÆÃ£ÀUÀ¼À ªÉÆvÀÛ  1800 EgÀÄvÀÛzÉ ’ JAzÀÄ ¸Á¢ü¹?                      4×2=8 

20. a) 3(x + 6) = 14 + 2(x – 3)  - À̧APÉëÃ¦¹.                                                                                           

       b)  JgÀqÀÄ À̧ASÉåUÀ¼À ªÉÆvÀÛ 60 ºÁUÀÆ CªÀÅUÀ¼À C£ÀÄ¥ÁvÀ 7:8 DzÀgÉ D À̧ASÉåUÀ¼ÀÄ AiÀiÁªÀÅªÀÅ?   


